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Méthodologie

Echantillon

• 1026 personnes représentatives de la population française (18+)

Méthodologie

• Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire de YouGov

• Les données sont pondérées pour être représentatives des adultes français

Terrain

• En France 

• Du 20 au 21 mars 2018

En raison des arrondis, la somme des pourcentages n’est pas égale à 100% dans certains cas.
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Insights

#1 La quasi-totalité des Français se disent d’accord sur un point : la France doit arrêter les exportations

d’armes aux pays qui pourraient les utiliser contre des populations civiles (88%).

#2 Globalement, plus d’un répondant sur deux juge acceptable que notre pays vende du matériel militaire à

l’Allemagne (53%), au Canada (55%) et au Royaume-Uni (54%).

En revanche, les Français se montrent beaucoup plus négatifs lorsqu’il s’agit des pays du Moyen-Orient et du

Proche-Orient. En effet, en moyenne, 8 Français sur 10 jugent inacceptable la vente de matériel militaire à la

Libye, l’Iran et la Turquie.

#3 Près de 7 Français sur 10 ont déjà entendu parler de la guerre au Yémen (69%) et les trois quarts estiment

que la France doit suspendre ses exportations d’armes à tous les pays impliqués dans la guerre du Yémen (75%

vs.79% auprès de ceux ayant déjà entendu parler de cette guerre au Yémen).
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SumOfUs
SoU1. La France est le troisième exportateur d'armes au monde.Selon vous, dans quelle mesure est-il acceptable ou inacceptable de vendre du matériel 

militaire à chacun des pays suivants?Veuillez sélectionner une seule réponse par pays
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Emirats arabes unis

Egypte

Chine

Canada

Brésil

Arabie saoudite

Allemagne

Tout à fait acceptable

Plutôt acceptable

Plutôt inacceptable

Tout à fait inacceptable

Je ne sais pas

Net: Acceptable

Net: Inacceptable

Base: Adultes français (1026)
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SumOfUs
SoU1. La France est le troisième exportateur d'armes au monde.Selon vous, dans quelle mesure est-il acceptable ou inacceptable de vendre du matériel 

militaire à chacun des pays suivants?Veuillez sélectionner une seule réponse par pays
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Turquie

Russie

Royaume-Uni

Libye

Israël

Iran

Etats-Unis

Tout à fait acceptable

Plutôt acceptable

Plutôt inacceptable

Tout à fait inacceptable

Je ne sais pas

Net: Acceptable

Net: Inacceptable

Base: Adultes français (1026)
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SumOfUs
SoU2. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, avec l'affirmation suivante ?« La France doit arrêter ses exportations d'armes aux pays qui risquent 

de les utiliser contre des populations civiles. »Veuillez sélectionner une seule réponse.
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21%
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Net: Pas d'accord

Net: D'accord

Je ne sais pas

Pas du tout d'accord

Pas vraiment d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Base: Adultes français (1026)
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SoU3. Les exportations d'armes sont autorisées par le Premier ministre, sur avis des ministères des affaires étrangères, des armées et de l'économie.Dans 

quelle mesure êtes-vous favorable ou défavorable au renforcement du rôle du Parlement dans le contrôle des ventes d'armes ?Veuillez sélectionner une 

seule réponse.
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29%

40%

Net: Défavorable

Net: Favorable

Je ne sais pas

Tout à fait défavorable

Plutôt défavorable

Plutôt favorable

Tout à fait favorable

Base: Adultes français (1026)
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SumOfUs
SoU4. Le Yémen vit la plus grave crise humanitaire au monde, selon l'ONU. Cette crise est le résultat d'une guerre qui fait rage depuis plus de trois ans, 

dont les principales victimes sont des civils.Avez-vous déjà entendu parler de cette guerre au Yémen ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

31%

69%

Non

Oui

Base: Adultes français (1026)
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SoU5. Face au risque qu'elles soient dirigées contre des populations civiles, plusieurs pays comme l'Allemagne et la Norvège ont décidé de suspendre leurs 

exportations d'armes aux pays impliqués dans la guerre au Yémen, notamment l'Arabie saoudite et les Emirats arabes unis.Selon vous, la France doit-elle 

suspendre, ou non, à son tour ses exportations d'armes aux pays impliqués dans la guerre au Yémen ?

17%

8%

75%

Je ne sais pas

La France ne doit pas suspendre ses exportations d'armes aux pays impliqués dans la guerre au
Yémen

La France doit suspendre ses exportations d'armes aux pays impliqués dans la guerre au Yémen

Base: Adultes français (1026)


